

Праздничный свет рампы

Во Владивостоке завершился театральный фестиваль, посвященный 70-летию Великого Октября. В нем приняли участие творческие коллективы Восточной Сибири и Дальнего Востока. Лучшими спектаклями признаны работы Петропавловск-Камчатского и Якутского драматических театров. Посланные нашей республикой показали спектакли «Лампа, лампа» Н. Лугинова и «Добрый человек из Сезуана» Б. Брехта.

Большими успехами в творчестве встречает юбилей Октября коллектив театра. Примечателен сам факт его недавних выступлений в таких признанных театральных центрах, какими являются Москва, Киев. Самые лучшие отзывы получил в столице Украины спектакль «Желанный, голубой берег мой». Достойно представили якутские артисты автономную республику на открытии Государственно-го театра дружбы народов в Москве, участвовать в котором были приглашены одиннадцать лучших национальных театров страны.

И. СЕРГЕЕВА.

• 7 НОЯ 1987 •

Соц. Якутия
г. Якутск